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高一模块考试
数  学  试  题
本试卷分第Ι卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分．满分150分，考试时间120分钟，共8页，其中1-4页为试题卷，5-8页为答题卷．
注意事项：1．答第卷Ι前，考生务必将自己的姓名、学号、考试科目涂写在答题卡上．
            2．每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案代号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案，不能答在试题卷上．
3．填空题和解答题一并答在答题纸规定位置内.

4. 考试结束后，监考人将试卷答题纸和答题卡一并收回．
第Ⅰ卷（选择题 共
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分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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2. 已知点
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6. 在下面给出的四个函数中，既是区间
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高一数学试题 共8页第1页
7.要得到函数y=sin(2x-
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)的图象，只要将函数y=sin2x的图象（     ）
A.向左平行移动
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C.向右平行移动
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8. 在空间直角坐标系中，已知
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9. 已知一扇形的周长为24cm，当这个扇形的面积最大时，半径R的值为（    ）
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A．4 cm    B．5cm        C．6cm       D．7cm
10. 过点（3，1）作圆
[image: image62.wmf](

)

2

2

11

xy

-+=

的两条切线，切点分别为A，B，则直线AB的方程为（  ）
A．
[image: image63.wmf]430

xy

+-=

                  B．
[image: image64.wmf]430

xy

--=


C．
[image: image65.wmf]230

xy

--=

                   D．
[image: image66.wmf]230

xy

+-=


11. 函数
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12.设
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第Ⅱ卷（非选择题  共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．把各题答案填写在答题纸相应位置．
13．已知向量
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15. 如图，某港口一天6时到18时的水深变化曲线近似满足函数y＝3sin(
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p

x＋Φ)＋k，据此函数可知，这段时间水深(单位：m)的最大值为____________ m.
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16．给出下列命题：

①函数
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③若
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其中正确命题的序号为__________．
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三、解答题：本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
17．（本小题满分10分）已知圆C同时满足下列三个条件：①与y轴相切;②在直线y=x上截得弦长为2
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18．（本小题满分12分）已知函数
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20. （本小题满分12分）
已知圆x2+y2=8内有一点M（﹣1，2），AB为经过点M且倾斜角为α的弦．
（1）当弦AB被点M平分时，求直线AB的方程；
（2）当α=[image: image117.png]37



时，求弦AB的长．
                               高一数学试题 共8页第3页
21. （本小题满分12分）
中华资源库 ziyuanku.com已知
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高一数学模块考试试题参考答案
一、选择题（每小题5分，共60分）

1.A 2.A 3.D 4.C 5.B 6.A 7.D 8.B 9.C 10.D 11.B 12.C

二、填空题（每小题5分，共20分）
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[image: image140.wmf]3

4

     14. 
[image: image141.wmf])

,

6

5

[

)

2

,

0

[

p

p

p

È

    15. 8      16. ①②④

三、解答题（满分70分）
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20. 解：（1）当弦AB被点M平分时，OM⊥AB，[image: image201.png]


，
直线AB的斜率[image: image202.png]


．所以直线AB的方程为：[image: image203.png]y’Z:% (x+1)



，即x﹣2y+5=0…（6分）

（2）当[image: image204.png]37
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